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Seminar 3 

 

 1. Intr-o cafenea exista 20 persoane. La 10 le place ceaiul, la 10 le place cafeaua si la 2 le place si 

ceaiul si cafeaua.  

 Care este probabilitatea de a extrage la intamplare din populatie o persoana careia sa ii placa 

ceaiul sau cafeaua? 

 2. Fie evenimentul A = {TAS mama > 140 mmHg} cu probabilitatea P(A) = 0,10 si evenimentul 

B = {TAS tata > 140 mmHg} cu probabilitatea P(B) = 0,20. (TAS = tensiunea arteriala sistolica).  

 S-a determinat ca probabilitatea de aparitie simultana a evenimentului A si B este P(A∩B) = 0,05. 

 Evenimentele A si B sunt dependente sau independente? 

 3. Daca doua evenimente A si B sunt independente atunci totdeauna 

 a) P(A∩B) = 0 

 b) P(AUB) = P(A)+P(B) - P(A∩B) 

 c) P(A∩B) = P(A)·P(B) 

 d) P(A) = P(B) 

 e) P(A) + P(B) = 1 

 4. Daca evenimentele A si B sunt mutual exclusive si incompatibile, atunci totdeauna: 

 a) P(A∩B) = P(A)·P(B) 

 b) P(A∩B) = 0 

 c) P(A⋃B) = P(A)·P(B) 

 d) P(A) + P(B) = 1 

 e) P(A) = P(B) 

 5. Se ştie că 60% din populaţia dintr-o ţară trăieşte în mediul urban, 20% din populaţie este 

alergică şi 55% dintre alergici trăiesc în mediul urban.  

 Care este probabilitatea ca alegând la întâmplare un locuitor din mediul urban, să fie alergic? 

 6. Probabilitatea ca un test medical A sa detecteze corect prezenta boli B este 98%. Probabilitatea 

ca testul A sa detecteze corect absenta boli B este 95%. Boala B apare doar la 0,5% din populatie. S-a 

folosit un lot de 100.000 cazuri 

 Completati tabelul urmator: 

 Test pozitiv    (A) test negativ     (nonA) Total 

are boala            (B)    

nu are boala    (nonB)    

Total    

Sa se calculeze: 

 a) Probabilitatea ca un pacient testat pozitiv sa aiba boala B? 

 b) Probabilitatea ca un pacient testat negativ sa nu aiba boala B?  

 c) Sensibilitatea testului  

 d) Specificitatea testului  

 7. S-a realizat un studiu pentru a identifica tensiunea arteriala diastolica in familiile din Cluj-

Napoca. Vrem sa determinam care este probabilitatea ca intr-o familie si mama si tata sa prezinte 

hipertensiune arteriala diastolica (TAD≥95 mmHg) descrisa de evenimentele: A = {mama are TAD ≥ 95 

mmHg} si B = {tata are TAD ≥ 95 mmHg }. Se cunoaste din cercetari anterioare ca sansa ca mama sa 

prezinte hipertensiune diastolica este 10%, iar sansa ca tata sa prezinte tensiune diastolica este de 20%. 

Care din urmatoarele raspunsuri sunt corecte? 

 a) P(A∩B) = P(A)·P(B) 

 b) P(A⋃B) = P(A)+P(B) 

 c) 0,3 

 d) 0,02 

 e) 2,0 

 8. Fie evenimentul A: primul nascut intr-o familie cu 2 copii sa prezinte o boala genetica si 

evenimentul B: cel de-al doilea copil sa prezinte aceeasi boala genetica. Se cunoaste din literatura de 
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specialitate ca probabilitatea bolii genetice de interes este de 0,25 pentru primul nascut si 0,10 pentru cel 

de-al doilea nascut in aceeasi familie. Care este probabilitatea ca cel putin un copil din familie sa 

prezinte boala genetica de interes daca cele doua evenimente sunt independente? 

 a) 0,35 

 b) 0,15 

 c) 0,025 

 d) 0,325 

 e) nici un raspuns nu e corect 

 9. Este mai probabil ca studentii cu parinti fumatori (cel putin unul) sa fumeze la randul lor? 

Pentru a raspunde la aceasta intrebare s-a realizat un studiu in care au fost investigate 2 variabile: 

fumatul la studenti (fumator/nefumator) si fumatul la parinti (fumator/nefumator). datele obtinute sunt 

redate in tabel: 

 parinte 

fumator (B) nefumator (nonB) total 

student fumator (A) 60 64  

nefumator (nonA) 45 111  

total    

 a) Se alege prin randomizare un student din esantionul "nefumatori". Care este probabilitatea ca 

cel putin unul din parinti sa fie fumator? 

 b) Se alege prin randomizare un parinte din esantionul " fumatori". Care este probabilitatea ca cel 

fiul (fiica) student sa fie nefumator? 

 c) Se alege prin randomizare un student din esantionul "fumatori". Care este probabilitatea ca cel 

putin unul din parinti sa fie fumator? 

 d) Se alege prin randomizare un student din esantionul "fumatori". Care este probabilitatea ca cel 

putin unul din parinti sa fie nefumator? 

 e) Se alege prin randomizare un parinte din esantionul "fumatori". Care este probabilitatea ca cel 

putin unul din studenti sa fie fumator? 

 f) Se alege prin randomizare un parinte din esantionul "nefumatori". Care este probabilitatea ca 

cel putin unul din studenti sa fie fumator? 

 g) Se alege prin randomizare un parinte din esantionul "nefumatori". Care este probabilitatea ca 

cel putin unul din studenti sa fie nefumator? 

 10. Fie A evenimentul ca primul copil de sex masculin dintr-o familie cu doi copii să aibă o 

glicemie mai mare de 110 mg/dl şi B evenimentul ca al doilea copil de sex feminin din familie să aibă o 

glicemie mai mare de 110 mg/dl.  

 Dacă P (A) = 0,05, P(B) = 0,07 şi P(A∩B) = 0,0015 atunci evenimentele A şi B sunt:  

 a) independente  

 b) dependente  

 c) complementare 

 d) mutual exclusive  

 e) incompatibile  

 11. Fie A evenimentul ca o persoană de sex masculin din familie (tata) să aibă glicemia mai mare 

de 120 mg/dl şi B evenimentul ca o persoană de sex feminin din familie (mama) să aibă glicemina mai 

mare de 120 mg/dl. 

 Se dau P(A) = 0,05 şi P(B) = 0,10 şi se presupune că evenimentele sunt independente. 

Probabilitatea ca într-o familie mama sau tata să fie cu glicemia mai mare de 120 mg/dl este:  

 a) 0,115  

 b) 0,015  

 c) 0,145  

 d) 0,155  

 e) 0,251  

 


